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次 第

平成２８年第１回本庄市教育委員会定例会 議事日程

平成２８年１月２２日（金）

午後１時１５分開議 委員室

１．開 会

２．前回会議録の承認

３．会議議事録署名人の指名

４．議 事

（１）本庄市立小・中学校管理規則の一部を改正する規則（議案第１号）

（２）入学準備金の貸付けについて（議案第２号）

（３）入学準備金の貸付けについて（議案第３号）

（４）入学準備金の貸付けについて（議案第４号）

（５）専決処分の承認を求めることについて（議案第５号）

（６）本庄市教育委員会所管職員の処分について（議案第６号）

（７）入学準備金の貸付けについて（議案第７号） ＜追加＞



（８）入学準備金の貸付けについて（議案第８号） ＜追加＞

５．教育長の報告

６．その他

７．閉 会

配付資料

・「平成２８年第１回本庄市教育委員会定例会議案」

・「平成２８年第１回本庄市教育委員会定例会追加議案」

・「平成２８年第１回本庄市教育委員会定例会議案 新旧対照表」

・「平成２８年第１回本庄市教育委員会定例会議案関係法令」

・「教育長の行動記録」

・「いじめに関する調査」

・「事業報告」

・「第５６回市民元旦マラソン開催結果報告書」

主 管 課 教育総務課

会 議 の 経 過

委 員 長 ただいまから、平成２８年第１回本庄市教育委員会定例会を開会させてい

ただきます。

それでは、議事日程にしたがって会議を進めて参ります。

前回会議録の承認をお願いします。

事 務 局 前回開催されました定例会の会議録につきましては、あらかじめ委員の皆

様に配付させていただき、ご確認いただいております。特に異議等ございま

せんでしたので、承認されております。

委 員 長 それでは、署名をお願いします。

続きまして、本日の会議録の署名人を指名させていただきます。

本日は、岡崎委員にお願いいたします。

次に、議事日程４の「議事」へ入ります。

本日の付議事件は、議案送付時に配付しました議案６件に加えて、本日、

急遽、追加議案として「入学準備金の貸付けについて」２件をお手元に配付

させていただきましたので、合計して議案８件を審議することとなります。

それらのうち、議案第２号から議案第４号まで、議案第７号及び議案第８

号の議案５件については、入学準備金の貸付案件でございますので、申請者

の個人情報を含む貸付金額、所得審査情報等を審議しなければならないため、

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第６項ただし書の規定に

より非公開としたいと思います。



これに、ご異議ございませんか。

≪異議なし≫

ご異議ございませんので、議案第２号から議案第４号まで、議案第７号及

び議案第８号の議案５件の審議については、非公開といたします。

また、議案第５号及び議案第６号の議案２件については、人事に関する事

件であるため、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第６項た

だし書の規定により非公開としたいと思います。

これに、ご異議ございませんか。

≪異議なし≫

ご異議ございませんので、議案第５号及び議案第６号の議案２件の審議に

ついては、非公開といたします。

したがいまして、議案第２号から議案第８号の議案８件ついては、非公開

での審議といたします。なお、それらの審議につきましては、議事の進行上、

日程６の「その他」が終了した後に、非公開会議として、審議を進めたいと

思います。

それでは、議案第１号について、事務局から説明を求めます。

木村学校教

育課長

議案第１号本庄市立小・中学校管理規則の一部を改正する規則について、

ご説明申し上げます。

本議案につきましては、児童及び生徒の確かな学力の向上のため、所要の

改正をしたいので、ご提案申し上げるものでございます。

≪資料に基づき詳細を説明≫

委 員 長 ただいま議案第１号について、ご説明いただきました。ご質疑は、ござい

ませんか。

≪質疑なし≫

それでは、特に質疑がありませんので、議案第１号については、原案のと

おり承認することで、ご異議ございませんか。

≪異議なし≫



異議がありませんので、議案第１号本庄市立小・中学校管理規則の一部を

改正する規則については、承認することに決定しました。

これで、公開での議事審議を終了します。

次に、議事日程５の「教育長の報告」へ移ります。

教 育 長 行動記録を読み上げて、報告とさせていただきます。

（別紙により概要を説明）

委 員 長 次に、議事日程６の「その他」に入ります。

浅香教育総

務課長

教育委員による学校訪問が昨日から始まりましたが、先日配付しました日

程表から変更になった部分がございますので、お手元に変更後の日程表を配

付させていただきました。後ほど確認いただきたいと思います。

平成２７年度第２回総合教育会議が１月２８日午後３時から開催されます

ので、出席いただきますようお願いいたします。

木村学校教

育課長

お手元に配付しました資料により、いじめに関する調査について、ご説明

申し上げます。

≪資料に基づき詳細を説明≫

上野生涯学

習課長

お手元に配付しました資料により、平成２７年度本庄市成人の祝いについ

て、ご説明申し上げます。

≪資料に基づき詳細を説明≫

海沢体育課

長

お手元に配付しました資料により、第５６回市民元旦マラソン開催結果報

告書について、ご説明申し上げます。

≪資料に基づき詳細を説明≫

委 員 長 ほかに、何かございますか。

≪なし≫

それでは、次回の定例会の日程を決めさせていただきたいと思います。平

成２８年第２回定例会を２月１７日（水）午後１時３０分から、場所は委員

室とさせていただきます。

これで、公開での会議を終了します。

これより、非公開により会議を進めます。



[ 非公開 ]

議案第２号 入学準備金の貸付けについて

議案第３号 入学準備金の貸付けについて

議案第４号 入学準備金の貸付けについて

議案第５号 専決処分の承認を求めることについて

議案第６号 本庄市教育委員会所管職員の処分について

議案第７号 入学準備金の貸付けについて

議案第８号 入学準備金の貸付けについて

委 員 長 以上で第１回定例会を閉会させていただきます。


